

南京市城管局行风述职评议会上，个个问题都很犀利——

“对小摊小贩不能光靠罚和赶”

南京市城市管理局是与市民打交道较多的职能部门之一，昨天在该局行风述职评议大会直播现场，行风监督员、网友、听众等把有关城市管理方面的问题一股脑都抛给了城管局的7位领导，从执法到城管队伍建设、从违建到环卫设施，其中渣土车问题和执法规范性问题成为关注焦点，面对犀利发问，局领导们轮番回答。最终城管局综合满意率82.5%，面对结果，城管局局长直呼“出乎意料”，坦言原来以为会在75%以下呢。

□快报记者 赵丹丹 鹿伟



城管局述职大会上，市民现场提问 快报记者 顾炜 摄

»现场

行风监督员：对小贩不能光靠赶

南京市城管局党委书记、局长许卫宁在述职发言中说，针对今年来工程车辆交通事故、运输扰民等问题，城管局会同公安交管等部门，出台了渣土运输五项铁规，市区成立综合执法队伍，实施高频整治，严管重罚，渣土运输违章得到遏制，全年拆违128万平方米……“对照市民群众期盼，还有很大差距。”许卫宁坦言，将按这次行风评议的要求注重整改，实实在在为市民办实事、办好事、办成事。

“对渣土车的管理力度不够。”行风监督员张国宪说，渣土车运输是由城管局、交管局、环保局等职能部门共同管理，

6·27事件之后，城管对渣土车的管理加大力度，但仍有一些渣土车存在抛洒滴漏、违规乱倒现象。“还有就是少数队员和协管员不文明执法、粗暴执法。”张国宪说这样的事情今年时有发生，他希望市城管局要加强对基层招聘的协管员和队员的教育管理。张国宪还提了两点建议，一是关于占道经营者，“光靠驱赶、没收经营用具的处罚手段是堵不住的，在堵的同时要做好疏导工作，建议在城管次要干道、小区附近，在不影响交通和市容前提下设置统一的临时摊点，规定时间、规定地段，规定经营项目来疏导。”

»提问

网友：协管员里有无“光头党”？

“微博上也有网友提问。”昨天一名媒体观察员将微博网友的问题原封不动读出来，“据说南京一些街道聘用‘光头党’当协管员，城管局不知道有一些协管员穿着城管制服上街执法？”对此，许卫宁称他没有调查过，不好贸然下定论，他肯定市里聘用的队员里是没有的，至于街道和其他聘用的队员是什么样的协管员，他不太清楚。“区县聘用的协管员可能会穿我们的制服，我现在要求南京1600多个队员可以穿制服，其他非正式的队员今后不允许再穿。”

在执法问题上，更有行风

监督员再提今年快报报道过协管队员使用辣椒水执法一事。“城管队伍到底该如何建设？”许卫宁表示城市管理执法队伍有正式队员和聘用的两种。聘用有市里面招聘的，也有区里，还有街道和村镇聘用的。他表示，在今冬明春对所有队员进行教育培训，对协管员制订严格规定，同时要清除一部分队员。“凡是不能依法行政，不能服务于市民的坚决清理出队伍。”他称要组建一支军事化管理的队伍。对此，一些行风监督员表示，关键是城管局要把这个队伍自上而下全部抓起来，从正式队员到协管员全部抓。

美的凡帝罗给力高端市场 高保湿大容量引领消费趋势

12月7日，美的冰箱在北京举行新品发布会，一举推出凡帝罗法式冰箱、凡帝罗欧式豪门冰箱、凡帝罗对开门冰箱、凡帝罗欧式6F全能冰箱等四大系列近20款高端新品，尖端的保鲜科技、创新的产品设计和完善的品质实力使美的凡帝罗冰箱一举成为2011年高端冰箱市场最有力的竞争者。业内人士分析，随

着美的凡帝罗冰箱在高端市场的全面发力，将深刻影响2011年高端冰箱市场格局变化。

据最新公布的《2010-2011年高端冰箱消费趋势报告》也显示，高端冰箱市场日益呈现出高保湿、大容量、变频、低碳、智能五大趋势。在此次发布会上首次亮相的美的凡帝罗法式冰箱，是美的冰箱

针对国内市场最新推出的高端旗舰产品。与传统法式冰箱相比，美的凡帝罗法式冰箱不但具有高达570升的超大空间，而且独有“双制冷双循环系统”，可实现冷藏室、冷冻室独立精确控温，同时冷藏室内可达80%的保湿率已经接近自然界的极限，能充分锁住食物水分，保鲜效果更优越。

王夕

»热点

热点：渣土车

拟将渣土车“彻底密封”

“渣土车的管理一直存在问题，抛洒滴漏、严重超速，有的车把渣土倾倒在主干道上，引发多起交通事故。”一名行风监督员表示，城管局作为渣土车主管牵头部门，执法方面是不是存在问题、漏洞？下一步有没有更好的举措？

许卫宁称，渣土车有两种形式，一种是正规的渣土车，还有一种是农用皮卡车，大部分违规的是农用皮卡车。据悉，城管局和交警联合加大了寻访力度，在南京周边地区设卡设点，通过网格化的管理进行寻访，对所有的工地派驻协管人员，出场的渣土车不符合规定就不能够上路。最近他们正在上海和北京做调研，就渣土车的运输密闭方式做研究，以求尽快改造。

热点：环卫设施
火车站站前广场公厕为啥收费？

在山西路分会场，有市民问起了火车站站前公厕的问题。“火车站是南京的窗口，但火车站站前广场没有像样的厕所，现在是一个移动公厕，还收费，这是什么原因？”

“南京站的站前公厕目前是收费的，管理不到位、比较脏，这个问题是存在的。”城管局副局长陈雷表示南京厕所有多种管理方式，环卫系统直管的厕所，是754座，全部免费，24小时开放。但还有一些厕所是属于地方单位在管理，南京站站前的流动公厕，就属

于上海铁路局南京办事处南京站来管理。

他称，其实在站前广场两侧都是有固定公厕，这个流动公厕是固定厕所的补充，原来的出发点是好的，鉴于目前流动厕所的管理单位是上海铁路局，他表示会立即与他们联系，协调之后尽快给予解决。对不少市民反映河西公厕、垃圾中转站少，陈雷说，目前指挥部、规划部门、城管局已制订了河西垃圾中转站的规划，以大中型中转站为主来进行转运。“近期将启动一座日常转运800吨的垃圾中转站，这个中转站会解决河西中部和南部垃圾中转的问题。”据悉，这个中转站在明年就会建成。

热点：违建
明年将有大面积违建整治

有行风监督员提问说，老城区违建多，像来凤小区、南湖小区等的违建会拆除吗？

司徒幸福介绍说，来凤小区和南湖小区是上世纪80年代初建设的小区，由于当时下放回宁人员比较多，情况比较困难，有一些给予了照顾，如有一些下放回宁人员，户口都在工棚里面，甚至有的签订了租约，付了租金。

在拆违过程中，司徒幸福表示本着几个原则：党员领导干部先拆，一般情况后拆。单位违建先拆，个人违建后拆。舒适性住宅先拆，困难群众的住宅后拆。他表示，考虑到群众的生存权大于其他问题，因此对于一些确实困难的群众，将在廉租房方面给予帮助，之后逐步把这些违建拆除。“2011年将组织大面积的专项整治行动，提高群众的满意度。”

»表态

结果出乎意料，投诉要件件回复

根据现场测评，综合满意率为82.5%。对于结果，许卫宁坦言出乎他的意料，他称原来以为满意率在75%以下呢。“因为很多城管问题还没有得到很好的解决。”他说，行风监督员和市民代表的发言客观中肯，提出的问题一针见血，切中要害，这次城管局最大的收获就是全面了解了自

己，看到了工作与市委市政府和群众要求的差距，找准了工作中存在的问题、不足和管理上的薄弱环节。他表示，会后将根据建议和批评意见，加快整改，分类梳理，切实解决百姓们关注的问题。明年要加大网格化管理，还要对民生问题、投诉，做到件件有回应。

»链接

部门行风述职评议结果排行榜

南京市公安局综合满意率:95%
南京市质监局综合满意率:91.25%
南京市住建委综合满意率:83.75%
南京市城管局综合满意率:82.5%
南京市药监局综合满意率:77.5%
南京市环保局综合满意率:76.25%
南京市工商局综合满意率:74.68%

预告
12月10日
南京市人力资源和社会保障局
12月14日
南京市交通运输局
12月16日
南京市物价局

我国首台太阳能变频空调在格力下线

我国自主研发的首台太阳能变频空调今日在珠海格力电器下线，首批5万台新产品全部供应美国市场，此后格力电器将面向国内市场推出这一绿色空调。

据了解，此次销往美国市场的格力太阳能变频空调具有太阳能逆变并网功能，在不使用空调的时候可以将太阳能电池板产生的电

能进行逆变，并入城市电网。

我国是空调生产和消费大国，随着太阳能技术的日益成熟和低成本化，市场前景是乐观的。格力第二代太阳能变频空调预计明年1月投入生产，和今日下线的第一代太阳能变频空调相比，第二代太阳能变频空调的电能可全部由太阳能供应，实现了零排放，是更加绿色的环保空调。